
INEPAR EQUIPAMENTOS E MONTAGENS S.A. – EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL 

 

CNPJ/MF nº 02.258.422/0001-97 

 
COMPANHIA ABERTA 

 
ATA DA 32ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 17 DE DEZEMBRO DE 2021 
 
 

I – Data, Hora e Local: Aos 17 de dezembro de 2021, às 16 horas, na sede social da Inepar 
Equipamentos e Montagens S.A.– Em Recuperação Judicial, localizada na cidade de Curitiba, 
Estado do Paraná, nº 373, Cj. 1101, 11º andar, parte D, Centro, CEP 80410-180 (“Companhia”). 
 
II - Presenças: Presente a maioria dos membros do Conselho de Administração, observado o 
disposto no artigo 6º, §8º, do Estatuto Social. 
 
III – Composição da Mesa: Na forma do Estatuto Social, assumiu a Presidência da mesa diretora 
dos trabalhos, o Sr. Ricardo Aquino Filho, que convidou o Sr. André de Oms, para Secretário, ficando 
assim composta a mesa. 
 
IV – Ordem do dia: a) apreciar a renúncia apresentada pelo Sr. Mounir Chaowiche aos cargos de 
Diretor Presidente e Membro do Conselho de Administração, por razões de natureza pessoal; b) 
Deliberar sobre a contratação de novo profissional de mercado para assumir o cargo de Diretor 
Presidente da Companha; e c) Deliberar sobre a nova estrutura organizacional da Companhia. 
 
V – Exposição e Deliberações: Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente procedeu com a leitura 
das cartas de renúncias apresentada em 09/12/2021 pelo Sr. Mounir Chaowiche ao cargo de 
Diretor Presidente e membro do Conselho de Administração da Companhia. Os conselheiros, em 
seu nome próprio, e em nome do Conselho de Administração, expressaram seus votos de 
agradecimento e louvor ao Diretor renunciante pela inestimável contribuição prestada no 
desenvolvimento dos negócios da Companhia e no bom andamento da recuperação judicial das 
Organizações Inepar. 
 
Na sequência dos trabalhos, o Sr. Presidente informou que a Companhia está avaliando alguns 
profissionais de mercado para assumir as funções de Diretor Presidente e que será nos próximos 
dias será submetido a decisão deste órgão. Com relação a renúncia do Sr. Mounir ao Conselho de 
Administração, o Sr. Presidente informou que o seu substituto será eleito na primeira Assembleia 
de Acionistas que se seguir. 
 
A seguir, o Conselho, por decisão unanime, deliberou reconduzir o Sr. Irajá Galliano Andrade, 
atual Diretor de Relações com Investidores para o cargo de Administrativo Financeiro da 
Companhia, passando a eleger o Sr. Manacesar Lopes dos Santos, ao cargo de Diretor com 
Relações com Investidores, os quais deverão complementar o mandato em curso que deverá 
encerrar-se quando da aprovação de contas do exercício findo em 31/12/2023.  
 
 



Assim, A Diretoria da Companhia passa a ser composta da seguinte forma: 
 
1. Diretor Administrativo-Financeiro: Irajá Galliano Andrade, brasileiro, casado, economista, 
portador da carteira de identidade RG nº 405.211.249-9 SSP/RS e inscrito no CPF/MF sob nº 
139.478.939-49, residente e domiciliado na Rua Francisco Dallalibera 280, casa 8, bairro Santa 
Felicidade, CEP: 82.030-290, em Curitiba, Estado do Paraná; e  
 
2. Diretor de Relações com Investidores: Manacesar Lopes dos Santos, brasileiro, casado, 
advogado, portador da carteira de identidade RG nº 5.524.282-8 SSP/PR e inscrito no CPF/MF 
sob nº 747.439.029-91, residente e domiciliado na Rua Acyr Guimarães nº 195, apto. 73, bairro 
Água Verde, CEP: 80410-180, em Curitiba, Estado do Paraná. Permanecendo vago os cargos de 
Diretor Presidente e Diretor Comercial até ulterior deliberação. 
 
Os membros eleitos apresentam declaração de desimpedimento, para fins do artigo 147 da Lei 
6.404/76 e do artigo 2º da Instrução da CVM nº 367/02. 
 
VI – Conclusão: Concluídos os assuntos em pauta e nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada 
a reunião, da qual foi lavrada esta ata que, lida e aprovada, foi assinada pelos Conselheiros. 
 

 
Curitiba (PR), 17 de dezembro de 2021. 

 
 
 

Augusto de Araujo Oms 
 
 

Ricardo de Aquino Filho      Andre de Oms 
Presidente        Secretário   
  


